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Передплата 
■> »РУСЛАНА» вииосиі*:-

в Австриї:
ча цілий рік . . . .  20 пер.
іа  піп року .. . Ю корі 
иа чверть року о кор.
І-. місяць . . 170 кор.

За птицею;
ЦІЛИЙ рік . 16 рублів

або 36 франків 
■ж пів року . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 10 сот.

♦ Вирвеш ми очп і душу ми внрлеш: а не воаь.чеш мплости і віри не коаьиеш, 
бо руске ми серце і віра руска.< — 3 Р у с  л а н о в и х  псальмі в М. НІашкенича.

Вихждить у Львові що дня 
крім неділь і руских ськят 
О о1!, год. пополудни.

Рвдаицмя, адміиїстрацмя і 
експеднция >Руслана« під 
ч. 1. пл. Дімбровскегв (Хорун- 
щиив), Експеднция місцева 
в Аґенциї Соколовского в 
пасажі Гавсмана.

Рукописи звертав сялише 
на попереднє вистережене.— 
Реклямациї иеопечатанів 

вільні від порта. — Оголо- 
шеня звичайні приймають
ся по ціні 20 с. від стріч 
ки. а в > Надісланім* 40 с. 
від стрічки. Подяки і при
ватні донесенн по ЗО сот. 
від стрічки.

слів мадярскої коменди пожертвовано 
отже спільну цлову тарифу і цлово-тор- 
говий союз, на що австрийский мінїстер- 
президент не міг згодити ся і тому був 
приневолений уступити. Єго поражене є 
також великим пораженєм Австриї.

Тепер бо розходить ся вже не лише 
о те, що Угорщина буде мати свою о- 
крему цлову тарифу, що буде з загра- 
ничними Державами заключати окремо 
договори, що й з Австриєю замісць цло- 
во-торгового союза заключить договор 
торговий, начеб з якою чужою держа
вою. Тепер отже захитана зовсім віра в 
можливість спільности сих двох держав, 
що злучені в одну монархію, коли Угор
щина, не оглядаючи ся на Анстрию, по
ступає совсїм самостійно і доводить до 
подій, котрі так живо доторкують ся ін
тересів сеї половини монархії. Нема от
же сумніву, що поміж обидвома держа
вами повстала велика пронасть і що Ав- 
стрия буде також приневолена виснувати 
із сего відповідні послїдовностн.

Тепер виявило ся наглядно, що вся
кі запоруки давані угорским сонмом, не 
мають ніякої стійности, а Австрия яко 
держава не може довше опирати сн на 
на таких хитких і непевних відносинах, 
бо не треба заманювати ся тим, що би і 
спільність армії була на довший час о- 
безпечена. Скоро верховодні тепер угор- 
скі независимцї уладять собі підвалини 
до економічної самостійності! і окреміш
ности, сягнуть жадібною рукою і по ин- 
ніі уступки.

Чуєш проклони; і цезар, сьвіт 
склятий до крихти; така судьба 
можних царів всіх; із кровю піт 
мучених, битих, мов грім ярма.

Певно вас влучить.
Неба «Гогіипа» і вас звалить; 
чути вже рохкіт підземних сил;
Зевес в недовзї начне греміть; 
лютих бог правди зітре на пил;

Кайте ся діла.
Цезар сліпий вже; стоїть глухий, 
слова не мовить; борби він жде; 
місце лиш гріє; став ся німий; 
нерви горячка палить, трясе.

Знак велів дати. —
* *

*
Громами збив ся під небо крик; 
тисячні груди в одну всі мить 
»хай жиє цезар* ревнули враз; 
відгомон слова богів затряс, 

сплячих у щастю?
Гуком поніс ся і зьвірский рик; 
мешканці пущі на попис йдуть;

Можливість державного 
пересиленя.

(X) Кн. Гогенльоге подав ся з цілим 
міністерством о відпустку і Корона зго
дила ся на се. Виявило ся при сій наго
ді виразнїйше, як коли небудь, що дер
жавний керманич, котрий хоче рішучо 
і чесно постояти за свій погляд і своє 
переконане, мусить упасти жертвою. Вже 
обнимаючи керму державну, відчував се 
кн. Гогенльоге, що . внутрішні трудності! 
і перепони не віщують єго кермованю 
довшого житя, але сподївав ся, що всеж 
таки поведе ся єму перевести виборчу 
реформу і тим пославити державу на но
вих основах. Тнмчасом удар вийшов, як 
се нераз уже бувало, з Угорщини, ко
трий повалив не лише міністра прези
дента, але ціле міністерство. Упадок кн. 
Гогенльоге і цілого міністерства не є се 
однак єго особистим пораженєм, але 
політичним пораженєм Австриї, над ко
трою могутна і горда тепер Угорщина 
віднесла велику побіду.

Кн. Гогенльоге не мав спромоги від
вернути се поражене, бо вже переговори 
з представниками коалїциї, котрі довели 
до покликана <великого міністерства», 
були зародом сего спору, який мусів ви
ринути поміж Австриєю а Угорщиною. 
Розходило ся о те, щоби зберегти спіль
ність австро-угорскої армії і за се зро
блено Угорщині уступку що до еконо
мічної окремішности. За кількадесяти

Із Кольосею Флявія.
Кутнику, бачиш, диви ся, стань! 
памятник слави, хвиль шалу, мук; 
можні шаліли; кровн слід, глянь; 
гинув невольник із друга рук!

Страх погадати.
Сильний син пущі, король зьвір, лев 

пута тут двигав; в страху тремтів; 
в цезаря розказ шалів як біс; 
в кусні врага він шарпав і дер!

Сам згинув марно.
* *

*
Стогне землиця і чути зойк;
нині ще жертва ступає в скон; 
радощі чуєш, предсмертпий йойк, 
хіхот опаслих бридких жінок.

Хай пропадає!
Тиснуть ся можні до стій царю; 
чемненько правлять, як слід брехню 
в цезаря ухо; пів бог він є;

Сила мине ся!

На се повинна Австрия бути приго 
тована і було би великою хибою, нако- 
либ тепер знов послугувано ся §-ом 14, 
щоби полагоджувати державні справи. 
Якнебудь недовге вже житє суджено те
перішній посольскій палаті, не сумнїва- 
ємо ся, що она стане рішучо проти ма- 
дярских жадоб і подумає про обезпеченє 
інтересів народів поселених в Австриї. 
Нині очевидно нема вже мови про ав- 
стро-угорску угоду, але Австрия повинна 
обдумати, як обезпечити ся економічно 
проти Угорщини. Отже ухваленє цлової 
тарифи австрийскої булоб першою зада
чею в тім напрямі, а крім того і уладженє 
відносин що до вкладів на спільні дер
жавні потреби і заключенє торгових до
говорів з балканьскими державами.

Нема сумніву, що п е р е х о д о в е  
п р а в и т е л ь с т в о, яке імовірно обій
ме керму державну, не може і̂ р спадщи
ни по бар. Ґавчу і кн. Гогенльоге ви- 
черкнути із своєї проґрами виборчої ре
форми, наколи не має дійти в Австриї 
до поважних наслідків. Було би великою 
хибою сего переходового правительства, 
наколиб оно думало без державної ради 
полагоджувати справи § ом 14-им. На 
всякий спосіб упадок кн. Гогенльоге ви
кликав важке пересиленє в Австриї, ко
тре може довести до ще поважнїйшого 
пересиленя в цілій монархії.

з пащі їм пре ся скажений сик; 
мусить раб вмерти; всі смерти ждуть. 

Пир вже зачав ся!

Кровця тепленька красить пісок; 
радість загальна, сконав гельот; 
зубом зьвірюка роздерла грудь; 
сама житєм лиш платить свій труд; 

в сконї дружить ся!
Знова лунає розпуки звук; 
в смерть всі ідучі кленуть царя; 
сьміх, радість чуєш із смертних мук; 
хвилю треває страшна борня,

Жертва конає!
* *

Мури предвічні, ви бідні днесь мури;
Дії закляті ви криєте в собі.
Бодай і не снились нікому сі дії!
Дощ й сонця спека вже вас почорнили; 
Мохом покрив вас біг невпинний:
Злидні буденні вже цілість надгризли: 
Слово скажіте, що бачили в сьвітї?

Тихо мов в гробі.
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Самозванче засїданє
в державній радї.

Мимо сего, що президент палати 
ґр. Фетер відкликав засїданє, посли яви
ли ся майже в комплєтї в парламентар
нім будинку і в кульоарах обговорили 
живо створену кабінетовим пересиленєм 
ситуацию. Загально роблено закид пре- 
зидентови, що безправно відкликав за- 
повіджене вже засїданє та що оно му
сить відбути ся в як найкоротшім часі. 
О год 11. котрийсь з послів кинув гад
ку, щоби відбути зараз засїданє. Почали 
скликувати послів до салі нарад. Дехто 
кинув ся до електричних дзвінків, але сї 
вже заздалегідь були вилучені. Тоді пос. 
Шумаєр забрав дзвінок з котроїсь комі- 
сийної салі і почав дзвонити ним по ку
льоарах, скликуючи послів. Деякі з них 
приглядали ся тілько через двері сему 
імпровізованому засїданю; в салі зібрало 
ся коло 100 послів. Предсїдателем ви
брано пос. Прада, а секретарями пп. 
Герольда, Шурля і Романчука.

Пос. ІІернерсторфер признає відкли
кане засїданя нелєґальним і вносить, що
би президия нинїшного посольского за
сїданя удала ся до президента палати з 
жаданєм, щоби зараз відбуло ся засїданє 
палати. Пос. Шенерер вносить, щоби е- 
вентуально засїданє відбуло ся завтра 
о год. 11. з тим самим дневним поряд
ком. Пос. Штайнер повідомлює, що хри- 
стияньско-социяльний клюб займав ся 
вже поступком ґр. Фетера.

По перерві, в якій президия засї
даня удала ся до ґр. Фетера, отворено 
наново засїданє о год. 1. в полуднє. 
Пос. Праде повідомив зібраних, що ґр. 
Фетер заявив єму, що відкликав засїда
нє внаслідок димісиї кн. Гогенльога, бо 
палата не може відбувати засідань без 
одвічального правительства.

На се піднесли ся оклики: Се скан
дал! Засїданє повинно відбути ся! Пос. 
Праде старає ся уснокоїти послів, щоби 
не викликувати конфлікту з правитель- 
ством і повідомлює, що саме відбуває 
ся конференция провідників клюбів, яка 
занимає ся сею справою. Пос. Шенерер

Місяць небесний днесь в горю над 
[вами,

Кидає лучі, щоб вас оживити.
Сумно глядить він, лиш оком лю-

[бови.
Дивної хвали він сьвідок ще нині; 
Смерть вашу видів, понижене бачив, 
Пімсту над вами руки чоловіка... 
Молотом смерти підвалину зрушив.

Судьбу вашу плаче!

Тепер буйний бодак росте;
Де цезар пан престол свій мав.
Тернина ось житєм цвите,
Де цар сьміявсь, де раб конав.

Тиша довкола!
Де лев сидів, гніздить ся щур,
Де блеск мигтів, пуста діра.
Вже час валить так гордий мур:
А старість лиш твоя краса,

Згадує горе!
Т. Рак.

вносить висказати ґр. Фетерови вотум 
недовіри. Пос. Праде радить ліпше не 
голосувати над сим внесенєм. Внесене 
Шенерера відкинено і на сім закінчено 
засїданє.

Сторонництва супротив 
ситуациї.

Нагла і незвичайно важна зміна 
в ситуациї заставила всі сторонництва 
занятн тверде становлено супротив роз- 
гриваючих ся подій.

Социяльно-демократичний союз ухва
лив на засїданю візвати всі инші сто
ронництва, щоби пригадали президентови 
палати обовязок скликаня нелегально 
відкликаного засїданя. Нїмецко-постунова 
партия висказала признане, що найшло 
ся австрийске правительство, яке рішило 
ся твердо остоювати австрийскі інтереси 
супротив Угорщини і заразом висказано 
жаль, що стало ся се з нещасливим ви- 
слїдком. Порішено порозуміти ся з ин- 
шими сторонництвами що до будучого 
становиска делегатів в спільних делєґа- 
циях і поручено голові постарати ся, 
щоби відбула ся конференция провідни
ків клюбів задля скликаня посольскої 
палати.

Клюб центра висказав признане пра- 
вительству за остою супротив Угорщини 
і візвав кожде будуче правительство до 
такого рішучого опору против змагань 
Мадярів, намірених до односторонної 
зміни спільних справ, бо постійна уступ- 
чивість наражає Австрию на страти, під
копує повагу Корони, ослаблює дина
стичні почуваня населеня і мостить доро
гу антипатриотичним і антидинастичним 
аґітациям. Клюб висказує надію, що па
лата послів відкине на бік всякі спори, 
щоби однодушно станути до оборони 
прав нашої части монархії супротив 
Угорщини, для відпертя тих жадань, які 
загрожують економічному добру, коли не 
єствованю держави взагалі. Вкінци клюб 
застерігає ся против яких небудь змін 
спільних справ обох половин монархії 
без згоди або против волі австрийского 
нарляменту.

Християньско-социяльний клюб упо- 
важнив свого презеса др. Люеґера зая
вити ся за резолюциєю, запропонованою 
на конференцій провідників клюбів і ухва
лив з всякою беззглядностию поборю
вати кожде правительство, яке згодило 
би ся з жаданєм Мадярів, а вкінци порі
шив доти, доки не стане зірваний пакт 
з угорским президентом міністрів, не ухва
лити анї рекрута, анї сотика на спільні 
видатки. Нїмецка народна партия запро
тестувала против виключеня авсгрийскої 
лєґіслятиви від унормовано спільних 
справ і заявила, що коли нема спільних 
цлових поборів, то повинні спільні ви
датки покривати ся сумами в відношеню 
до скількости населеня. Колнб се не 
мало наступити, народна партия запові
дає зложене делєґацийних мандатів, а 
вкінци висказує жаль з причини уступле- 
ня кн. Гогенльоге. Молодоческий клюб 
в виду поважної ситуациї признав свою 
парляментарну комісию неустаючою, по- 
ручив голові порозуміти ся з иншими

ческими і славяньскими сторонництвами 
що до дальшого поведеня, а евентуаль
ного зложеня делєґацийних мандатів, які 
ухвалено зложити доперва в разі наглого 
відроченя державної ради.

Відтак відбуло ся засїданє провідни
ків клюбів. Ґр. Фетер не прибув на сю 
конференцию, тож вислано до него де- 
путацию з жаданєм, щоби на завтра 
скликав засїданє. Ґр. Фетер довго опи
рав ся сему жаданю, вкінци згодив ся 
скликати засїданє на завтра. — Конфе
ренция вибрала редакцийну комісию з 38 
членів для зредаґоваия наглого внесеня 
з жаданєм вияснена ситуациї. Ся комі- 
сия зібрала ся о год. 5 по полудни і на 
внесене пос. Катрайна ухвалила ось яку 
резолюцию: »Висока палата зволить у- 
хвалити: палата послів протестує рішучо 
против сего, щоби законно оголошена 
тарифа цлова і окуплений великими жер
твами економічної натури сеї части мо
нархії правний стан, стали змінені одно- 
сторонно поступком Угорщини без згоди 
державної ради. Палата послів висказує 
рішучо надію, що державній раді не 
стане унеможливленим через відроченє 
єї в такій критичній хвилі остоювати 
права парляменту та інтересів країв 
і королівств, репрезентованих в держав
ній раді. — Се внесене має бути тра
ктоване зі всіма в § 42 передвидженими 
скороченими.»

На вечірнім засїданю конференцій 
провідників клюбів ухвалено внести сю 
резолюцию на нинішнім засїданю палати 
послів яко нагле внесене, підписане 
всіма провідниками клюбів. Провідник 
пос. Катрайн промовить яко внескода- 
вець. Що до зложеня делєґацийних ман
датів не ухвалено на конференції жа
дного рішеня, а полишено се децизиї 
поодиноких клюбів.

З угорского сойму.
На останку засїданя президент посоль

скої палати Юст повідомив про скликане де- 
лєГацин до Відня на день 9. червня і зарядив 
на слідуюче засїданє вибір делєґациї. Відтак 
заняв слово президент кабінету др. Векерлє 
і розвинув програму иравительства.

Члени кабінету — заявив др. Векерле — 
обняли правлїне тілько задля ратованя кон- 
ституциі через привернене леґалі.ного ладу. 
Першим завданєм кабінету буде управильненє 
буджету, справа контингенту рекрута і фінан
сова умова з Хорватиєю, а дальше заведене 
загального права голосованя і реформа ви
борчої ординації після громад і з новим по
ділом виборчих округів. Що до внутрішної 
політики правительство в области шкільни
цтва не думає удержавлювати всеї науки, 
іцоби не ставити заибри культурному розво- 
єви инших народностий на Угорщині при 
захованю угорскої державної ідеї (гучні опле
ски). На поли справедливості! буде дальше 
вести ся кодифікация цивільних і карних 
прав. В рільництві правительство буде підпи
рати менших земельних властителів і пере
веде віддовженє землі; в промислі' правитель
ство буде відпомагати кравві творчі сили а 
мінїстер торговлї предложить в тім напрямі 
свій проект. Управильненє публичних достав 
забезпечене робітників на випадок старости і 
несіюсібпости до праці, реформа податків 
унеможливляюча єствоване меншим проми
словцям, управильненє валюти, корисне за- 
ключенє торговельних трактатів з Австриею. а 
вкінци заведене самостійної цлової тарифи, 
яку вже правительство предложило палаті —
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е дальшими етапами правительства до еконо
мічного піддвигненя угорскої держави. В спра
ві Хорвациї видано розпоряджене, щоби зелї- 
зничий персональ в Хорвациї супротив публи- 
ки уживав хорвацкої мови. На підставі сеї 
програми просить др. Векерлв о підпиране 
правительства. (Гучні оплески).

В дискусиї угорскі посли Талі, Шель, 
Раковски іменем своїх сторонництв висказали 
повну солідарність з правительством, а про
тивно Румун Маню, Словак Годжа заявилися 
невдоволеними з неясної деклярациї прави 
тельства так в национальній справі, як і в 
справі виборчої реформи. Представитель Хор
ватів єпископ Дрогобицкий заявив іменем 
хорвацких послів довірч до правительства, 
яке они будуть підпирати На сім покінчено 
дискусию. Дальше правительствр внесло бо- 
гато важних предлог, а іменно: буджетову 
провізорию до кінця липня; автономічну цло- 
ву тарифу; проект закона в справі загранич 
них трактатів; внесене анробованя заключе- 
них дня 12. марця в дорозі розпорядженя 
трактатів з Німеччиною, Італією, Швайца- 
ривю, Росиею і Болгариею; ветеринарийну 
конвенцию з Німеччиною; закон про контин
гент рекрута; внесене що до знесеня стану 
ех Іех. Се послїдне внесене просив др. Векер- 
лє з огляду на ситуацию взяти зараз під на
ради, на що палата і згодила ся. На сім за
кінчено наради; слідуюче засїдане нині.

О год. 4 по полудни відбуло ся засїдане 
палати магнатів, де президент міністрів др. 
Векерле вніс сю саму програму, яку иринято 
оплесками; відтак доконано вибору членів 
делеґациї.

Врости ііп о ііп  переївшу.

Н о в и н к и .
— Календар. В ч е т в е р :  руско-зат.: Тео- 

дора; римо-кат.: Петронелі, Анг. — В п я т н и -  
цю : руско-кат.: Патрикія; римо-кат. Нїкодима.

— III. заг. збори тов. „Краєвий Союз ревізий- 
ний у Львові" відбули ся дня 16. с. м. при 
участи відпоручників 45 союзних товариств 
Провід обняв заступник голови „Союза* др- 
Федак. Сконстатувавши приписаний статутом 
комплет, подав иредсїдатель огляд дїяльности 
товариства за 1905 р., зазначуючн в нїм: 1) 
розвиток стоваришень господарских на статуті 
»Руского Народного Дому*, виданого «Ііросьві- 
тою* і «Союзом*; 2) корисний загальний ви- 
слїд переведених у 1905 році 67 ревізий, — 
та заявляючи, іцо справа пенсийного статута 
для урядників союзних стоваришень на разі 
не могла бути трактована тому, що ся справа 
як раз тепер переходить законодатну парла
ментарну дорогу, а перед покінченем її пола
годжене справи е неможливе. Вкінци подав 
предсїдатель до відома зборів, що Краєвий 
банк підніс кредит для стоваришень до загаль
ної суми 10 мілїонів корон і зніс від 1. ли
пня 1906 кредит посередний, а за те піднесе 
відповідно кредит безпосередний. В полаго- 
дженю 1-ої точки дневного порядку приняли 
збори без дискусиї до відома відчитаний се
кретарем зборів и. Ом. Саевичем протокол по- 
передних загальних зборів. До ІІ-ОЇ і III ої то
чки порядку дневного рішили збори на вне 
сене дра Льонгина Озаркевича приступити без 
читаня звітів відразу до дискусиї над ними 
з огляду на те, що названі звіти розіслані 
були членам перед зборами друковані. В ди
скусиї над сими точками домагає ся повно- 
власник „Ризниці" директор о. Рабій, з огляду 
на за високі для Союза ревізийного кошти 
видавництва, обмежити „Економіста" до 6 
аркушів друку на рік, а по переведеній диску
сиї о. Рабій модифікуючи своє первісне дома- 
гане, висказуе бажане: 1) щоби завізвати сто- 
варишеня до присиланя платних оповіщень до 
„Економіста", 2) щоби в „Економісті" помі
щати фахові інформациї і поученя для союз
них стоваришень, та 3) щоби, в нїм завести 
місячні або що найменше чвертьрічні перегля

ди руху в союзних стоваришенях. По поясне- 
ню, уділенім редактором „Економіста", дир. 
К. Паньківским, збори ухвалили, щоби вида
вництво «Економіста* в відповідних напрямах, 
розширити, а ревізиї як найчастїйше перево
дити, та приняли до відомости звіт з дїяль
ности Стоваришеня за 1905 р. та звіт касовий. 
До І\'*.ої точки двевного порядку др. Кормош 
реферує прелїмінар на 1906 рік з доходами 
в квоті 7480 К, 58 сот, з розходами в квоті 
6620 К, і надвижкою доходів в квоті 860 К, 
58 сот. Референт ставить внесене на принятє 
нредложеного нрелімінаря до відомости та на 
полишене висоти вкладок членьских від усіх 
стоваришень на 1906 рік в дотеперішнім від- 
ношеню і висоті, то є стоваришеня кредитові 
мають оплачувати як вкладку за рік 1906 по 
50 сот. від кождого тисяча позичок, виказа
них в білянсї за рік 1905., а некредитові 2 
процент від зиску виказаного в білянсї за рік 
1905, з тим, що тіпішиш вкладки виносить 
40 К, а т а х іт и т  600 К. Збори приймають 
внесене референта, з поправкою, що стовари
шеня некредитові мають платити 3°/0 від чи
стого Оілянсового зиску замість дотеперішного 
2 процент.

Приступаючи до \ ”-ої точки дневного, 
порядку, заряджуе предсїдатель голосоване 
над вибором голови Товариства і дванацяти 
членів ради; на скрутаторів покликав предсї
датель о. Рабія і п. Загаевича. Збори прий
мають до відомости вислїд голосованя: голо
вою вибраний всіма голосами (34) др. Кость 
Левицкий; членами ради: др. Стефан Федак 
др. Ярослав Кулачковский, дир. Василь На
гірний, др. Микола Шухевич, Микола Заяч- 
ківский, др. Теофіль Кормош, др. Евген Оле- 
сницкий, дир. Кость Паньківский, др. Іван 
Дрогомирецкий, о. Алек. Темницкий, др. Льонг. 
Озаркевич — кождий 34 голосами — та 
дир. Александер Сероічковский (33 голо
сами).

При точці «внесена* поставив др. Кун- 
цїв внесене, щоби молоді стоваришеня на 
протяг пятьох літ звільнити від членьскої 
вкладки, та щоби вкладки членьскі обчислю
вано в прогресивний спосіб, відповідно до до
ходів даного стоваришеня. Проти сих внесень 
заявляють ся др. Кормош і др. Кульчицкий, 
почім збори відкинули оба внесеня всіма го
лосами проти трох. Відтак забирав голос др. 
Кульчицкий, а вкінци о. Бабій ставить отсю 
резолюцию: «Зваживши, що житєвий інтерес 
руского народа без ріжницї вартий поглядів 
і переконань лежить в асоцияциї і розвитку 
на поли економічнім, збори повновласників 
союзних товариств взивають усї рускі за- 
робкові і господареві стоваришеня, щоби без 
ріжницї вартий вступали в члени «Краєвого 
Союза ревізийного* у Львові, підперли себе 
взаїмно в своїм розвитку та старали ся, що
би скрізь серед нашого народа ширила ся і- 
дея економічної асоцияциї*. Резолюцию ухва
лено. На сім збори покінчили ся.

— В справі замаху на о. Митрополита шкіль
ні власти закінчили слідство і укарали уче- 
ника Бачиньского, котрий кинув камінь, про- 
гнанєм з ґімназиї, а двох учеників кацапиків 
16-годинним арештом. Сей легкий вимір кари 
належить завдячити звісним стараням 6. 
Ексц. Митрополита Шептицкого у дирекций 
дотичних ґімназий через о. крил. Чапель- 
ского.

— З'їзд товаришів-учителїв, які перед 10 ро
ками се є в 1896. р. укінчили львівску семі- 
нарию учит. — відбуде ся дня 4. червня. То
вариші збирають ся о год. 7'/2 рано в семі
нари! муж. ул. Калїча ч. 5, де одержуть про
грами. Зголошувати ся до т. Т. Кубраковича 
ул. Зелена ч. 34 Б.

— Пожари від громів. Вчерашного дня уда
рив грім в хату одного з селян в Сокільниках 
коло Львова і запалив ту і сусїдну хату. Гіо- 
жарна сторожа зі Львова урятувала ледви о- 
дин зруб хати. — Сего року донесено вже 
про кільканайцять пожарів від грому, хотяй 
ледви від двох місяців настало тепло. Як по
казало ся при послідиім пожарі, грім не пере
бирає в предметах, в які бе. Доми положені

на низині, окружені горбами, є так само на
ражені на удари громів, як високо стоячі до
ми або дерева. Висновок з сего звичайний, 
про який не перший раз згадує ся, що кож
дий будинок повинен бути обезпечений в 
«Дністрі». Обовязок аґітованя між нашим 
консервативним селяньством за обезпечува- 
нем своїх домів не повинен лежати лише на 
агентах „Дїїстра", але на всіх кругах, котрі 
носять імя інтелїГенциї і уходять за діяльних 
або тихих патриотів. Не досить устроїти по
літичне віче і вислати селянина до Прус на 
роботу, але треба его осьвідомлювати у всіх 
напрямах та забезпечити ему від страти впе
ред то, що має. Бо може скласти ся така 
іронія, як стало ся недавно в одній мазурскій 
кольон'її (в Сокільниках) коло Львова: По по
жарі показало ся, що в тім розагітованім і 
осьвідомленім селі ледви шеста частина по
горільців була обезпечена від огню. Про за- 
кладане пожарних «Соколів» по селах злишно 
і згадувати. В тім напрямі проявив ся спра
вді живійший рух, бо, після наших інформа- 
ций, сего року засновано вже 42 нових пож. 
філій „Сокола", а разом з попередними є всіх 
тих філій 284.

— Виборча реформа для м. Чернівців. Справу 
міскої виборчої реформи для Чернівців — як 
звідтам доносять — передискутовуе тепер 
окрема комісия, зложена із детяти радних, 
які по двох заступають усіх пять народів, що 
заселюють Чернівці. Із Русинів входять до 
неї надрад. Вол. Ясеницкий і др. Кость Клим, 
який е заст. голови комісиї. Поки що всі чле
ни комісиї з виїмком Німців, які хотять за- 
держити систему курияльну, заявили ся за 
загальним голосованем; ходить тільки о уста
новлене способу вибору і поділу виборчих 
округів. Після переписи із р. 1900 живе в Чер
нівцях 20.100 Ж идів, 13.676 Німців, 12.230 
Русинів, 9.400 Волохів і 8.601 Поляків, а з того 
числа на саме середмістє припадає 18.600 
Жидів, 9048 Русинів, 7688 Німців, 7097 Поля
ків і 2960 Волохів; решта населеня живе на 
передмістях. Вже із сего чисельного зіста
влена виходить, як важна є ся справа для 
Русинів, які до тепер як на сьміх мають всего 
двох своїх заступників в раді.

— Приготовляючий курс до вступного іспиту 
до нїмецкої ґімназиї в Бродах відбуде ся 
в рускій буреї в Бродах від дня 1. червня 
с. р. безплатно. Мешканя і харчу не буде 
давати ся. Зголошуватись у катехита о. Глї- 
бовицкого.

—- Хребовий ЗЦЇП. Із Станиславова доносять, 
що там ширить ся пошесть хребового зцїпу 
(тепіп§іІІ8). В послїдних днях померли на ту 
пошесть учениця І кл. вид. школи Стебель- 
ска (12-лїтна), учен. II кл. вид. шк. Кляра 
Постівнн (13-л.) і абітуриєитка Стефанія Еле- 
кторовичівна (19-лїтна).

— Тристалїтні роковини уродив великого 
мистця-маляра Рембранта будуть обходити 
Голяндцї в липни с. р. в Амстердамі. Голо
вною точкою буде отворене нової салі в Му
зею званім Щікзтияеит, в котрій уставлять 
найелавнїйший твір Рембранта п. з. НасНіи-а- 
сЬе (в дійсності! представляє образ похід ве
селого гуртка стрільців з темної еїни на ясне 
сьвітло. Аж тепер одержить сей образ відпо
відне місце, так що буде мав не горішнє 
сьвітло, лиш бічне. Се відповідає інтенциї 
мистця і аж тоді виступить вповні цілий чар 
красок.

— Конець Одисеї. Ж інка попа Ґапона наді
слала до «XX. Вік-а« лист, в котрім ствер
джує смерть свого мужа і просить, аби тої 
справи більше не рухано.

Телеграми
я дня ЗО. мая 1906.

Відень. Нинішнє засїдане палати послів 
вельми численне. Ґр. Фетер зложив заяву, що 
вчерашне засїдане відкликав лише з огляду 
на мінїстерске пересилене, а не з ипших яких 
причин.
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ГгетбепЬІаіі доносить, що нині буде у 
цісаря на послуханю дол.-австр. намісник ґр. 
Кільмансеґ.

Прага. Рга^ег Т§Ь1. доносить з Відня, що 
в пересиленю готовить ся зворот, якого ніхто 
не передвиджував. Велику сензацию виклика
ла подія, що наслїдника престола архікн. 
Франца Фердинанда відкликано з дороги до 
Мадриту, куда їхав на вееїле іспаньского ко
роля.

Рим. Новий кабінет міністрів вже утво
рений. Президию і внутрішні справи обняв 
Джіолїті, а заграничні справи Тітонї.

Петербург. Царским указом покликано на 
1906. р. 469.000 рекрутів до війскової служби.

Берлин. З Петербурга доносять, що цілий

изіаху ге^иІидесусЬ ргахупо рапзіхуохуу зіози- 
пек АУе^іег бо Аизігуі — і розіахуііо реіііа І 
іе^о, со т а  зіапохуіб „без" гг^би. іеп сгаз) 
Коїо игузкаїо Ке^иіатіп Кабу згкоіпе) кгар 
гогрогг^бгепіе севагзкіе хуг^І^бет ^гука рої-1 
зкіедо )ако игг^бохуе^о, кібге )ебпак боріе- 
го рбіпіе) — ро исЬхуаІепіи изіаху газабпі- 
сгусЬ о^іозгопет гозіаіо. Рггеб іе т  пазіарі- 
1а запксуа рохуоіапе) изіахх'у кгархуер Міпі- 
зіегуит біид-о ХУаЬаІо зіе исЬху&Іопу рггег 
8е)т ргоіекі іеі изіахуу роббаб сезагзкіети 
гаіхуіегбгепіи. 2е изіахуа 1а піе Ьуїа иіоіоп^ 
і исЬхуаІопа XV боЬгет біа Низіпбху изрозо- 
Ьіепіи, піе роіггеЬпет ]езІ рггебзіахуіаб, а 
рггеЬіе£ ху газіозохуапіи — зіхуіегбга Іо. 
їак ргахуіе піетоіііхуа Ьуїа і їезі исЬхуаІа 
рігусЬуІпа Кизіпот — Кабу рохуіаіохуєр ]ак 
зтиіпе (11а Низіпбху Ьуїо оіхуоггепіе ху Ргге- 
туйіи кіаз рагаїеІпусЬ хуебіе розіапоибепіа

кабінет Ґоремикина уступить, бо цар не хоче ЦІ изіахуу — роисга бойхуіабсгепіе. Нізіогуа 
розвязувати думи. Наслїдником Ґоремикина р?’тпа2Уи т  рггетузкіе^о )е з і хуіеісе рои-
буде Шипов. с г а і^

1 Сіекахуе )езі гараігухуате розіа ргоіе
зога О1$Ьіпзкіе£о па хуагіойб гогрогг^бгеп 
сезагзкісЬ, кібге хургохх'абгіїо КасЦ згкоіп^ 
кгар і к роїзкі бо игг^ббху. Такоху© т а ц  

ШЬ- Ьуб Чиазі расіа сопхепіа тщбгу Севаггет а 
і '  І Оаіісуз?! Сгу Аизігуа т а  гозіас расіаті 

изгсгейііхуіоп^ ? ҐІзіахуа о іегуки хургохуабгі- 
Іа хургахубгіе бо 8Іи£Ьу игг^бохуеі хуєхуп()іГ2- 
пе] ]§гук роїзкі, іесг піе хуукіисгуїа іегука 

. ,  _ . гизкіед-о і піетіескіецо — тіапохуісіе баіе
Листи б. сєкцииного шєфя Едварда Ґнєвоша до яігопот хуоіпойб робахуапіа бо игг^ббм? ху 

посла 0л. Барвіньского. Небпут г іусЬ ^гукбху, оЬохуізгиі’е ххіабге
бо хуубахуапіа зхуоісЬ гегоіисуі ху |§гуки ро- 
бапіа. Зкого гаргохуабгопе зг$ оЬок хуукіа-

Рух зєлїзничих поїздів
важний від 1. мая 1906 після середно-евро- 

пейского часу.
До Львова на дворець головний приходять:

З Іцкан 12 20*, 610, 140, 545, 9 05*
, Кракова 2 ЗІ* 5 50*, 8 45, 130. 5-25.8 40

9 30*
„ Підволочиск 7-20, 11 45, 2 20. 5-50, Ю’ЗО*
„ Лавочного 729, 1150, 10 50*
„ Рави рускої 7-50, 450 
„ Станиславова 8 05 
„ Самбора 845, Р50, 9‘20*
„ Любіня вел. 1Р50* (13)5—16/9 в неділі і 

сьвята)
8*18 4*37
115 (115—30/9), 8 45* (13/5—9,9 
в неділі і р.-кат. свята), 9’25* 
(13/5-9,9)
1005 
1035

3’45 (від 15/6 до 30/9)
7-07, 3‘25, 5 30, 8-20* (всі від 
6 5 -2 3 9  щоденно і Г45 (6/5 
до 239 в неділі і р.-кат. сьвята

Яворова
Янова

Коломиї
Ряшева
Тухлі
Брухович

.її м вашональио-політичного На Підзамче.
Підволочиск 7-05, 1130, 2 08, 5*35, 10-16*

Зі Львова з головного двірця відходять: 
До Кракова 12 45*, І -— *, 8 35, 245, 655*

8-25 1005*
Іцкан 2 51*, 6-15, 9 20, 240, 10 40*
Підволочиск 6-20, 1055, 2 21, 6 15*,950*,

їв.

Яворова
Янова

Лавочного
Самбора
Станиславова 9’10*
Белзця
Ряшева
Коломиї

10-45
4'05
3-30

Контора виміни
ц. к. упр. гал. акц.

Б а н к у
Гіпотечного

ку п у є  і продає

(Конець).
2е рохуоіапа изіахуа кгаіохуа піе г^абгаНбху роїзкісЬ, хуукіабу ху іегуки гизкіт, а 

зі<5 2 оЬохущгщзсеті изіахуаті газабпіс2еті,р0Ри82С2а1пе хуукіабу ху ^гуки п іетіеск іт— 
піе роіггеЬи^ Ьіііеі оЬ)айпіас, тіапохуісіе, іе  Н а е̂І ?6у е^гатіпа рапвіхуохуе, тіапохуісіе 
розіапохуіепіа )’е) піе г^абга)4 зщ г гохупо- ргахупісге, т о ^  Ьуб зкіабапе ху іебпут г 
иргахупіепіет Кизіпбху, хуугаіопет ху агі. ІггесЬ і§гукбху, хуугагпіеі со бо іегука ги- 
XIX. изіахуу о ргахуасЬ оЬухуаіеІі — піетпіеі зк’е£О, і іакгі Ьуїа іак біи^о рггуротп^б зо- 
г оЬохуЦгкіет гг^би рггевіггедапіа ІусЬ изіаху. Ьі® т о ^ ,  — ргакіука — іеіеіі від піе ту1§
Изіахуа кга]о\\а піе )евС ху г^обпойсі г изіа- ‘ гудогога т о ^  Ьуб уу іегуки гизкіт, іо піе 
хга газабпісг^ о хуіабгу рапзіхуохуеі (Кеціе- то іп а  іхуіегбгіб, іі па хузгесЬпісу Іхуохузкіеі 
гип£з£ем?а1і) і о хакгезіе Набу рапзім?а со ІЧгук роїзкі т а  топорої, а піе ]езі изігбі 
бо гогрогг^бгапіа 1ипбиз2аті рапзіи'ом'еті. Н ’вхесЬпісу изігак^івіусгпу! Аіе )езі оп іуі- 
XV осгу тизі м-райс каібети Ьегзігоппети піерггергохуабгапу, мутара игиреіпіепіа, 
розіапоичепіе, кібге габгіе ромчаїо-юеі ба]е РГ2Є2 изіапомчепіе каіебг гизкісЬ. па]йсі-І Сгпия 
іа к  б а їе к о  іб^су Атріум? па зргамге? ро?з- -Яеізгет а памгеі па)коггуз1піеіз2ет, 61а ІФ ” р , 
сгоп4 г боЬгет о^біпет, рапзімом'ет і бо- гУка роїзкіе^о, ііитасгепіасії^гукомусЬ гог- • ” ЬРУХОВИЧ 
іукаі^с^ гогрогг^бгепіе їипбизгет рапзім?о- рогг^бхеп сезагзкісЬ — то2е Ьуб том?а іпо 
м?ет. о мбабхасЬ акабетіскісЬ, кібге яц с. к. игг^-

Сгу ггесгумійсіе то іпа  іи, )ак іо ро-1 сіаті, гби по іак, )ак іппе с. к. игг^бу м? 
зеї Мабе)зкі м? 8е)тіе исгупії, газіозом'аб га- Н'И'ет игг$бои?апіи мг^І^бет ийуиапіа і§- 
заб§ ігмгапіа і о и'а£пойсі изіаюу зресуаіпеі, гУка роїзкіедо і гизкіе^о розі^ромаб та]4.
м’оЬес изіам'у о^біпе), гмТазгсга, )е2е1і іа XV г. 1891 Ьуїа м? і̂р1і\уойб, іакіего іегу-і
Іезі робзіам?а изігощ рапзім?ои?е£о, зіапомч ка иіумаб та]а міабге акабетіскіе ьу}а чеРенками товстими; поїзде
и-щкзгз сгдйб іпіе£га1п$ копзіуіисуі? Р. Ма- Ьоичет зезгеге каіебга піетіеска рг’гуЬуІу ЗЬВ!ЗДКОГО; ПоРа нічна ЧИС'
бе)зкі ріегм? ге тпз, м? Ьібгге и тп іе  каіебгу роїзкіе і гизкіе, піе Ьуїо’іабпеі бе- веч1Р до 5- / ° д- 59 М1НУТ Рано- 
гогмаіаі к\уезіу§ ргамотоспойсі изіам?у кга). сугуі ууг^Цбет іебпецо іегука иггебом'еео. І Звичайні білети їзди як також 4>ілети 
і г^абгаї зі§ ге тпір Ргге)бг Рап гогргам?^— 8епаі м?щс зіагаї зі§ о іака бесугуе ‘ а іеіеіі І ВСЯКОГО ивв*ого рода, ілюстровані провідники 
Ьізіог)^ иіхуоггепіа затоізіпе^о §-ітпагут зі§ піе туїе, обхуоіаі 8Іе па гогроггабхепіе Р озклади 13ДИ ‘ТД- можна набувати через цї- 
гизкіе£0 (піе ту1<г зід ?) м? Рггетуйіи, кібге біа игх^ббеу, кібге рггегпасгуїо тгук роїзкі ЛИ 1 ' ень в МІСК*М бюР! ц- к- державних зе- 
Іезі ріепузгет \у кгаїи. — 8 е іт  піе Ьуі зіа- па игг$бо\уу )§гук №е т а  іе і 2абпе,і роб-1 113 1 ~ь’ пасаж 1 авсмана ч. 9.
ЇЄ£О рггекопапіа о м ? а іп о й с і б а 1 з 2 е П зіам?у, бІасге^оЬу газабу сезагзкіе^о гогро- і --------------------------
изіаууу кга]., біаіе^о роуггіаі исЬм?а1<з „аиі, гг^бгепіа, кібге погти]е дегук игг^бо\уу біа
аиі“. — }еіе1і исЬи?а1а изіа\уу м?а2па, іо гг^б с. к. игг^ббм?, піе тіаіу газіозоеуапіа бо 
рггебіоіу бо запксуі ргоіекі изіач/у, ргге- міабг акабетіскісЬ - ^акіеЬу то£Іу Ьуб ро- 
сімтіе гай исЬмаІопа гегоіисуа розіиіу гг$- рУобу обг§Ьпойсі ^ гу к о и ^  \у1абг акабетіс- 
бо\уі га робзіаху^ бо иім'оггепіа дїтпагуит, кісЬ — тіапохуісіе «? зіусгпойсіасЬ ге зіго- 
аіе і м? іу т  рггурабки 5е)т окаіе хузрбібгіа паті — ху зргахуасЬ піе обпозг^сусЬ зі§ бо 
Іапіе иіхуоггепіа ^ ітпагуит ху Рггетуйіи, итіе^іпойсі. АІе і со бо зргаи- итіеіеДпо- 
Ьуіо ^ебпут рипкіет и^обу г Кизіпаті гг^- йсіохуусЬ піе то іп а  .іичегбгіб аробукіусгпіе, 
би кга)охуе£о, і рггехуббебху роїзкісЬ, хуі̂ с іе  іпо ]§гук роїзкі т а  Ьуб иіухуапу! \Узгак 
сі тизіеіі боіггутаб зіохуа. — Кг^б сепігаї- па хузгесЬпісу Іхуохузкіеі 8$ і зІисЬасге па 
пу ипікаї гогзіггу^пщсіа газабпісхе^о, ко- гобохуойсі гизкіе) — ргоїезогохуіе Низіпі — 
ггузіаі Ьег хуг^І^би па іогт§, г г^обгепіа «укіабу гизкіе, т о ^  Ьуб гу^огога ро гизки 
зщ 8е)ти па £ ітпагуит і іак хуугоЬі! ро- ЬаЬіІііасуе босепібху гизкісЬ пахуеі роміппе 
гхуоіепіе Сезагга па хузіахуіепіе бо Ьибіеіи Ьуб ху іегуки гизкіт еіс., а пахуеі р. 5іа- 
хуубаікбху, і о£Іозгепіе икзгіаісепіа похує̂ о ггупзкі оіхуіега зхує гатіопа біа ийсізкапіа 
гакіаби згко1пе£о. №е хусЬобгд ху руіапіе, тІобусЬ аберібху исгопойсі гизкіе) — ойхуіаб- 
сгу іакіе сезагзкіе ирохуаіпіепіе, хузіахуіепіа сгуі доіохуойб ХУзгесЬпісу бо хузріегапіа ги- 
бо Ьибйеіи хуубаіки — іе т  . з а т е т  рггег зкісЬ итіе)§іпойсі — робпозгепіа хууізгеі 
изіахуд їіпапзохуз, кібга /езі іуїко па гок, г киїіигу Низіпбху!
зіапохуізка копзіуіисуіпе^о ]'езі робзіаху^ га- АУуЬасг згапом/пу Рапіе Ройїе, іе  зі<} 
рехутаі^с^ ізіпіепіе гакіаби, кібге£о козгіа Іак гогрізаіет, хуі§сє) оЬзгегпіе) піг гатіе- 
піе па гок, Іесг па сгаз біиізгу та)^ зіаіеіг^аіет — пабиіухуат сіегрііхуойб Рапа, исги- 
оЬсііііаб зкагЬ? Роїііусу роїзко-^аіісуізсу, сіа, кібге тп іе  зрохуобоууаіу різаб бо Рапа 
ббгіе іггеЬа, сепЦ агі. XIX. изі. газ., аіе £бгіе руугагіїет ху росгаіки Іізіи те^о. Опе гоЬо- 
і т  хуу£обпіе), обхуоіиіз зіф па зресуаіпг) изіа- хуі^гф^ тпіе, то)е ху біи^оіеіпіе) сгуппойсі 
ху§ кгащхуз, сЬосіаіЬу пабхуег§2а1а изіахуу риЬіісгпе) ггоЬіопе зрозіггеіепіа ибгіеіас т§- 
газабпісге. АІе і гг^б біа зрокощ ті!е§-о ипі-1 іохуі, кібгу Ьег патщіпойсі, зрокощіе а іе т  
ка газабпісге^о, епег£Ісгпе£о бгіаіапіа — іакН'щсеі боЬііпіе ргаеще біа боЬга пагоби 
бхіаіа)^ ху 0£б1е хузгузікіе зігоппісіхуа. Мііі- 2 кібге£о росЬобгі, Ьгопі гахузге іе^о ргахуа 
іагугт £оггґ Ьохуіет боризгега іаг£! і ргаеще коїо робпіезіепіа )е£0 киїіигу

Кіо оіхуоггуі іагдохуі хугоіа хузіери па \¥іе1и гбаггеп Ьуіет йхуіабкіет, а 
роїе роіііусгпе ху аизігуіаскіт рапзіхуіе? ху ісЬ піетаїе) ІісгЬіе пахуеі Ьгаїет сгуппу 
ігаїїк$ ґогросг^І? ^ к о  розеї, тоіевг рап ибгіаі.
худізбпзб ху ргоіокоіу розіебгеп «убгіаіи коп- 2 хуузокіет рохуагапіет 
зіуіисуре^о Кабу рапзіхуа г г. 1867. 2па)- рохуоіпу зіига
бгіезг Рап, іе р. 2уЬ1ікіехуісг ріегхузгу1 ®
оіхуягсіє хуу^іозії гг^бохуі гаваб§: „баї аЬуй
бозіаі" „бо иі без“ і Коїо роїзкіе зкоггузіа- 
Іо г іе^о, іі гг^бохуі гаїеіаіо па исЬхуаІепіи

6 55, 6 -
915 (1/5—30/9), 1 35 (13/5-9/9 
в неділі і р.-кат. сьвята), 314 
18/5—9/9).
7-30, 2-30, 6-25*.

855, 4-15, 10-51

Рави рускої 7-25*, 1135*
Перемишля 10-05* (від 15 до 30/0) Хирова 

Ясла
11-10*
6 05, 2-28, 3'40, 626* (всі від 6 5 

до 23/9 щоденно), 12-40 (6/5—23/9 
в неділі і р.-кат. сьвята).

З Підзамча:
Підволочиск 6 32, 1107, 2 32, 6 27* 10 02*. 

Примітка Поїзди поспішні друковані є 
поїзди нічні є зазначені 

числить ся від 6. год.

всякі

папери цінні
і МОНЕТИ

по н а й д е ш е в ш ім  курсі ден
нім не мислячи ніякої провізні.

Ейи-агй Опіеісозг.
‘ПТутки можна набувати в „Со- 
л іу тки  кільскім Базарі11 у Львові 
п а п е р ц ї'’ У всіхторговлях вкраю.

З друкарні В. А. Шийковского.Видав і відповідав за редакцию: Лез Лопатиньский.


